



Svečanim potpisivanjem Protokola, spomenik velikom županu Stefanu Nemanji svečano je danas predat glavnom gradu Srbije, a ministar spoljnih poslova Nikola Selaković izjavio je da će novi spomen–kompleks svedočiti o kontinuitetu, kao i o poštovanju i spremnosti da se uvažavaju oni koji su se borili za Srbiju.

„Nije Stefan Nemanja ličnost, on je na prvom mestu ideja. To je ideja da kada ste ujedinjeni, objedinjeni, kada imate jasan cilj, viziju, nema toga što ne možete da uradite“, rekao je Selaković na ceremoniji potpisivanja Protokola o primopredaji spomenika Stefanu Nemanji i dodao da je postojala srpska država mnogo pre Stefana Nemanje, ali i da se „vreme meri od njega i njegovih sinova“. Selaković je istakao da nije slučajno što se upravo u vreme predsednika Srbije Aleksandra Vučića „rodila“ takva inicijativa.

„To je vizija, kontinuitet, ideja, jer kada god smo se vraćali Nemanjinoj i Savinoj ideji, znali smo da smo na pravom putu“, rekao je Selaković, koji je i član odbora za podizanje spomenika Stefanu Nemanji.

Šef srpske diplomatije smatra da je neverovatno da vekovima Srbija i srpski narod nisu podigli spomenik Stefanu Nemanji, te da je verovatno jedan od razloga to što je sam poznati vladalac ostavio toliko spomenika koje dan–danas niko ne može da nadmaši. „Niko nije uspeo da napravi novu Studenicu, niko nije uspeo da napravi novi Hilandar“, rekao je Selaković i dodao da je, uz Hram Svetog Save, za koji se toliko dugo čekalo da se mnogi faktori poklope da bi bio završen i ova ideja i realizacija podizanja spomen–kompleksa velikom županu Stefanu Nemanji, jeste izuzetno važan događaj u kulturnoj istoriji Beograda, Srbije i srpskog naroda uopšte.

„Ono što niko nije verovao da će se obistinuti, evo, danas u ruke grada Beograda, države Srbije, našeg naroda, prelazi ovo izuzetno i na prvom mestu, potpuno originalno rešenje ne spomenika, već spomen – kompleksa, kakav ne postoji u svetu. Ne možete Nemanji da podignete samo spomenik, jer njegova ličnost je toliko kompleksna, da zahteva kompleks“, smatra Selaković. Prema njegovim rečima, novi kompleks treba da posvedoči da Srbi napokon pokazuju da imaju kontinuitet i da do ovog spomenika, nije u gradu Beogradu postojao nijedan spomenik niti jednom srpskom vladaru.

Šef srpske diplomatije zahvalio je svima koji su pomogli, ali takođe, zahvalio je i onima koji su izradu spomenika i sam spomenik kritikovali, jer, kako je istakao, svaka kritika i napad samo su još više učvrstili ideju da se posao završi.

„Svim Beograđanima, građanima Srbije, svim Srbima sa svih strana sveta, želim da što pre prođe ovo veliko zlo od pandemije, da dođu u svoju Srbiju, u svoj Beograd, da stanu pred velikog župana srpskog, povedu sa sobom svoju decu i dopuste da im taj spomen–kompleks priča jednu priču, koja se ranije uz deseteračke pesme i gusle prenosile sa kolena na koleno“, rekao je Selaković.

Kako je dodao, spomenik Stefanu Nemanji je nedovoljno veliki, „koliko su mali oni koji su u stanju i u prilici da ga napadaju“, kao i da je njegovo delo nesagledivo veliko, njegova misija i dalje postoji, a spomenik koji mu se podiže, podiže se Srbiji i srpskom rodu.

{joomplucat:2198 limit=3|columns=3}